



PLANUL DE ACȚIUNI

al FR de Badminton pe anul 2024

Planul de acțiuni al Federației Române de Badminton pentru anul 2024 este îndreptat spre crearea unui sistem de performanță real, structurat pe câteva direcții prioritare :

1. În plan sportiv FRB își propune:

a. Ridicarea nivelului de organizare a competițiilor interne

Pentru anul 2024 FRB și-a propus mărirea sprijinului acordat partenerilor locali la organizarea competițiilor din Calendarul Competitional Intern. Dacă anul trecut, din bugetul alocat de ANS s-au putut asigura doar diplomele, medaliile și cupele, în 2024 susținerea crește prin asigurarea mingilor de competiție și prin plata baremului de arbitraj a brigazilor de arbitri desemnate să officieze la aceste competiții. Tot pentru dezvoltarea activității de arbitraj a fost implementat un set de măsuri care să sprijine participarea arbitrilor români la turnee în străinătate.

b. Participarea la competiții majore, cu obiective asumate

Se dorește realizarea unui plan realist de construcție a loturilor reprezentative cu potențial valoric de performanță. Astfel loturile de U15, U17 și U19, care au obiective de performanță asumate la competițiile de obiectiv din 2024 vor beneficia atât de echipament adecvat, de joc și de prezentare, cât și de pregătire centralizată înaintea competițiilor majore.

c. Organizarea în România de competiții importante

Campionatul Balcanic desfășurat anul trecut la Galați a demonstrat că FRB are capacitatea de a se implica în proiecte majore de acest gen. În 2024 ne propunem organizarea unei noi competiții de acest gen, din care să tragem concluziile necesare pentru a ne asuma în următorii ani organizarea a unui turneu din Circuitul European de Juniori U17/U19 sau chiar a unui Campionat European care să se desfășoare în țara noastră.

d. Reprezentarea FRB la Gimnaziada 2024.

Federația a demonstrat în 2023, când a participat în premieră la Gimnaziada de la Rio că reprezintă una dintre disciplinele sportive cu potențial valoric în peisajul educațional românesc.

Impresia bună pe care a făcut-o la Rio, a condus la invitarea în 2024 a



FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE BADMINTON

FONDATĂ LA 29 IANUARIE 1990

badmintonului românesc la Jocurile Gimnaziale din Bahrain, unde vom participa cu doi sportivi și un antrenor, toate cheltuielile urmând să fie suportate de Federația Sportului Școlar și Universitar. Eventualele performanțe la acest nivel vor asigura sportivilor burse școlare semnificative din punct de vedere financiar și o creștere a numărului de participanți din sportul nostru pentru anii viitori.

2. În plan organizatoric se urmărește :

- a. Creșterea numărului de sportivi legitimați și a numărului de sportivi din circuitul competițional intern;
- b. O revizie completă a statutului și regulamentelor federației pentru a ne alinia la ultimele prevederi legislative interne și internaționale;
- c. O regândire a sistemului de licențiere, legitimare și autorizare pentru simplificarea circuitului procedural (legitimațiile să poată fi descărcate și completate online);
- d. Cursuri de perfecționare și de educație la toate nivelurile. În acest sens la Bacău, în perioada 22-28 iulie 2024, va fi organizat un curs pentru antrenori BWF/BEC Level 1.

Conform contractului cu ANS, FRB are obligația de a organiza în 2024 primul curs complet de perfecționare și dezvoltare la nivel de antrenori din ultimii ani. Pentru acest curs, FRB își propune o serie de lectori importanți pe diferite paliere de dezvoltare profesională, de la antrenori de top, la psihologi, experți în nutriție, pregătire fizică sau medicină sportivă.

În plus, în baza unor relații cu Agenția Națională Antidoping, la stagiile de pregătire centralizată care vor fi organizate pentru loturile naționale vor avea loc și seminarii de prevenție doping.

3. În plan de marketing și promovare

Aici este mult de muncă și este nevoie de un efort comun pentru ca vizibilitatea federației să crească substanțial. În acest sens adresa www.badminton.ro a redevenit operațională și oferă toate informațiile necesare despre competiții, organizarea federației, acte normative, etc.

În 2023 Federația Română de Badminton a participat cu succes la acțiunile de promovare a sportului derulate de ANS, respectiv "1 iunie sportiv" la Arcul de Triumf și "Săptămâna europeană a sportului", din Parcul Moghioroș din Capitală, și va participa și în 2024 la aceste evenimente promoționale.

Consiliul Director al Federației Române de Badminton